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Θ Ε Μ Α : ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΤΑΜΕΙΑ 

 Η Ένωση Προσωπικού Λιμενικού Σώματος Αττικής, Πειραιά και Νήσων κρούει για ακόμη μία φορά τον κώδωνα του κινδύνου. 

Το πολυνομοσχέδιο του ΥΠΕΘΑ, έρχεται να πλήξει ευθέως συνταξιοδοτικά δικαιώματα και το εφάπαξ των στελεχών. Με τρικ επιχειρείται 
να εξανεμιστεί η  αύξηση που λάβαμε από 01/10/2025, μέσω νέου τρόπου υπολογισμού που μετατρέπει την αύξηση σε ένα ακόμη 
χαράτσι στις πλάτες των στελεχών. 
Και όλα αυτά όταν επί 15 ολόκληρα χρόνια τα στελέχη του Λιμενικού Σώματος δεν είχαν λάβει ούτε ένα ευρώ αύξηση στον βασικό μισθό 
τους. 
Εμείς προειδοποιούσαμε εγκαίρως. 
Εντοπίσαμε τα προβλήματα πριν ακόμη εμφανιστούν στην πράξη. 
Μιλήσαμε δημόσια, τεκμηριωμένα και με υπευθυνότητα. 
Καταθέσαμε προτάσεις και ζητήσαμε εγρήγορση. 
Ποια ήταν όμως η στάση του προεδρείου της ΠΟΕΠΛΣ και ιδιαίτερα του προέδρου που κατά τα άλλα φέρεται ως θεσμικός εκπρόσωπος 
μας; 
Άρνηση. 
Και τελικά… εκκωφαντική σιωπή. 
Μια σιωπή που σήμερα κοστίζει ακριβά στους συναδέλφους μας. 
Στηρίξαμε την κινητοποίηση της ΠΟΕΠΛΣ, όχι γιατί πιστεύαμε ότι σχεδιάστηκε σωστά ή ότι θα έφερνε αποτέλεσμα, αλλά γιατί θεωρούμε 
ότι κανένας αγώνας δεν πρέπει να υπονομεύεται από εσωτερικές αντιπαραθέσεις. Γνωρίζαμε όμως εξαρχής ότι χωρίς σχέδιο, χωρίς πίεση 
και χωρίς πραγματική διάθεση σύγκρουσης, το αποτέλεσμα θα ήταν προδιαγεγραμμένο. 
Σήμερα βρισκόμαστε μπροστά στην έκδοση Προεδρικών Διαταγμάτων που θα εξειδικεύσουν κρίσιμα ζητήματα για τα ταμεία και 
ειδικότερα για το Μ.Τ.Ν. Την ίδια ώρα, σύμφωνα με τον Ν.5246/2025, εκκρεμεί η έκδοση Π.Δ. για την καταβολή του εφάπαξ από το ΤΑΛΣ, 
με αποτέλεσμα —μέχρι την έκδοσή του— να υπολογίζονται αποδοχές μόνο έως 30/09/2025, δηλαδή χωρίς την αύξηση του βασικού 
μισθού. 
Πρόκειται για μια κατάφωρη αδικία που δεν μπορεί και δεν πρέπει να περάσει. 
Κύριε Πρόεδρε, 
δεν είναι πλέον ώρα για δημόσιες σχέσεις, φωτογραφίες και θεσμικές σιωπές. 
Δεν είναι ώρα για καρέκλες και προσωπικές ισορροπίες. 
Είναι ώρα ευθύνης. 
Ώρα διεκδίκησης. 
Κατανοούμε την αγωνία ορισμένων να παραμείνουν γαντζωμένοι στις θέσεις τους. Όμως πάνω από καρέκλες, τίτλους και προσωπικές 
στρατηγικές βρίσκονται οι συνάδελφοί μας και οι οικογένειές τους, που βλέπουν το μέλλον τους να υπονομεύεται. 
Η θέση μας είναι ξεκάθαρη και αδιαπραγμάτευτη: 
Δεν θα δεχθούμε καμία μείωση κεκτημένων δικαιωμάτων, ούτε άμεσα ούτε με πλάγιους και «τεχνικούς» τρόπους. 
Θα συνεχίσουμε να λέμε την αλήθεια, ακόμη κι όταν ενοχλεί. 
Θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε, ακόμη κι όταν άλλοι σιωπούν. 
Γιατί εμείς επιλέξαμε να στεκόμαστε δίπλα στους συναδέλφους μας — όχι απέναντί τους. 
  

 
 

 


